

厉行精简朴素节约之风

第十二届全运会今日开幕

本报沈阳8月30日电 记者张允强 孙潜彤报道:中华人民共和国第十二届运动会将于31日在辽宁沈阳开幕。本届全运会厉行精简、朴素、节约之风,赛会规模比上届大幅“瘦身”,开幕式也将在白天举行。

据组委会介绍,十二运会开幕式将于31日16时在沈阳奥林匹克体育中心举行,准备工作已全面就绪,这是全运会自1987年以来首次在白天举办开幕式,开闭幕式的总预算费用为

900万元,总时长不超过2小时,不燃放大型焰火,不请明星,主题歌由辽宁群众歌手志愿演唱。

据悉,十二运会共有38个参赛单位、9770名运动员,均比上届大幅减少。赛会运行总经费控制在8亿元以内,比原计划压缩78%。十二运会还取消了欢迎和答谢宴会等多项活动。

本届全运会共设31个大项、350个小项,比赛在辽宁省内14个城市举行。64个全运会比赛场馆已全部通过

工程验收和体育公益验收,并经过了测试赛检验,运行有条不紊。44项比赛的门票销售已全部启动,80%的比赛门票订在百元以下。经过一系列测试赛的检测,大会安保指挥系统、信息系统等全部运行正常。

沈阳市、大连市等多个城市大力改善城市交通面貌,去年开始的道路改造工程使城市路网面貌一新。辽宁各市还加大食品和公共卫生安全监管力度,保障全运会食品安全。

习近平在视察沈阳战区部队时强调

深入贯彻落实党在新形势下的强军目标 不断提高履行使命任务能力

新华社沈阳8月30日电 (记者曹智 陈万军 王天德) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席十二届全运会开幕式前夕,专门视察了沈阳战区部队。他强调,要深入贯彻落实党在新形势下的强军目标,加强部队全面建设,不断提高履行使命任务能力,为维护国家主权、安全、发展利益作出新的更大贡献。

习近平一直十分关心我国第一艘航空母舰建设和部队训练。28日上午,他一下飞机就冒着风雨来到海军某舰载机综合试验训练基地,观看舰载机滑跃起飞、阻拦着陆训练,实地察看有关设备。看到飞行员们干净利落完成了各项训练课目,习近平十分高兴,为他们热情鼓掌。习近平亲切接见了首批上舰指挥员、试飞员和舰载机飞行员,高度赞赏飞行员在复杂气象条件下表现出的过硬本领和精湛技艺。习近平还仔细听取了舰载机设计和性能介绍,要求有关科技人员认真分析战机试飞数据,不断攀登科技高峰。临别时,他勉励大家再接再厉、深入钻研、勤学精练,早日成为优秀的航空母舰飞行员。

当天下午,习近平又风雨兼程赶往大连,登上停泊在大连港的辽宁舰。军旗迎风飘扬,水兵整齐列队,辽宁舰迎来了一个庄严光荣的时刻。习近平检阅了水兵仪仗队,随后攀舷梯、下机库,深入舱室战位,察看船上设备设施,询问技战术性能,了解官兵工作训练情况。习近平十分关心舰上官兵后勤保障情况,住宿、饮食、看病等,他问得很详细。习近平接受了水兵们精心准备的舰徽、舰帽,郑重在航泊日志上签名。离别时,习近平登上舷梯,向水兵们深情挥手,他叮嘱辽宁舰舰长和政委,你们要牢记职责,不辱使命,早日形成战斗力和保障力,为建设强大的人民海军作贡献。

29日下午,习近平来到沈阳军区机关,接见驻沈阳部队师以上干部,听取沈阳军区工作汇报。习近平对近年来沈阳军区部队建设取得的成绩给予充分肯定。他强调,贯彻落实党在新形势下的强军目标,关系国防和军队建设全局,关系我军



中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在出席十二届全运会开幕式前夕,专门视察沈阳战区部队。8月28日下午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅辽宁舰水兵仪仗队。

新华社记者 李刚摄

有效履行使命任务。要坚持在部队建设中深入贯彻落实强军目标,大力推进强军目标学习教育,坚持理论联系实际,搞好转化运用,使之成为加强部队全面建设、深化部队改革创新、推进军事斗争准备的强劲动力。要始终扭住听党指挥这个强军之魂,以积极主动的工作占领部队思想阵地、文化阵地、舆论阵地,确保部队绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,任何时候任何情况下都坚决听从党中央、中央军委指挥。各级党委要发挥在实现强军目标中的核心领导作用,着力提高科学决策、民主决策、依法决策水平。要推动贯彻落实强军目标向基层拓展、向末端延伸,发挥广大官兵为实现强军目标而奋斗的积极性、主动性、创造性,切实打牢实现强军目标

的坚实基础。

习近平强调,要坚持按照标准更高、走在前列的要求不断把部队作风建设引向深入,努力实现作风建设根本性好转。要按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,集中精力持续解决“四风”问题,针对问题抓好整改,确保专项整治取得实实在在的成效。要坚持开门搞活动,群策群力把问题解决好、把教育实践活动搞扎实。要坚持自上而下抓,一级抓一级,一级带着一级改。要建立一整套科学合理的法规制度,推动作风建设常态化长效化。要把加强作风建设同完成其他各项工作任务结合起来,科学统筹、有机融合,做到两手抓、两促进。

习近平指出,要把支援地方经济建设

作为一项重要任务,深入做好扶贫帮困、助学兴教、医疗扶持、支援新农村建设等工作。要拓展军民融合的领域和范围,积极推进国防经济和社会经济、军用技术和民用技术、部队人才和地方人才兼容发展。要支持和参加地方生态文明建设,军民合力把美丽、富饶的白山黑水保护好、发展好。

习近平最后强调,当前,沈阳军区部队要在抗洪抢险斗争中发挥主力军和突击队作用,保护人民生命财产安全和经济建设成果。要精心做好第十二届全运会有关安保和支援任务,为实现“平安奥运”积极贡献力量。

范长龙、王沪宁、栗战书和吴胜利、刘晓江、王教成、褚益民参加有关活动。

证监会开出最严罚单 光大证券内幕交易被罚5.23亿元

本报北京8月30日讯 记者钱箐旋 何川报道:中国证监会今天通报“8·16”光大证券“乌龙”事件调查和处理结果,认定光大证券构成内幕交易等多项违法违规行为,并开出“史上最严罚单”——没收光大证券违法所得8721万元,并处以5倍罚款,罚没款金额总计5.23亿元,同时停止其证券自营业务。

证监会新闻发言人称,光大证券异常交易事件因证券经营机构交易系统设计缺陷导致,事件发生后,光大证券知悉市场异动的真正原因,本应戒绝交易,但光大证券在内幕信息依法披露前即着手反向交易,明显违反了公平交易的原则。徐海明是直接负责的主管人员,杨赤忠、沈诗光、杨剑波是其他直接责任人员。事发当时,光大证券董事会秘书梅键对市场大幅波动的原因并不知情,但是未做任何核实即以个人猜测对外发表言论,加剧了市场波动。

鉴于光大证券异常交易事件的负面影响及给公众投资者造成了较大损失,证监会将没收光大证券违法所得,并处以5倍罚款;对徐海明、杨赤忠、沈诗光、杨剑波分别给予警告,罚款60万元并采取终身的证券期货市场禁入措施;对梅键处以罚款20万元。此外,停止光大证券从事证券自营业务(固定收益证券除外),暂停审批光大证券新业务,责令光大证券整改并处分有关责任人员。

编辑点评

□ 赵学毅

规范市场 提振信心

证监会此次对光大证券的处罚堪称“史上最严”,显示出监管层对违规交易、内幕交易“零容忍”的态度,以及保护中小投资者的决心,有利于规范市场、提振信心。

随着金融市场改革步伐的不断迈进,资本市场改革创新已经走出一片新天地,

国产智能手机大卖的启示

马志刚

最近国产智能手机销量大增、市场占比靠前的消息传来,令人振奋。联想到一批昔日手机“巨头”的没落和相当多企业遭遇经营压力的实际,国产品牌手机企业的“风光”足以给我们两个重要启示:一是转型升级对企业来说是挑战更是机遇,乘势而为才能有所作为;二是自主创新是企业生存壮大的根本出路,坚持走创新之路才能把握机遇、赢得主动。

近年来,在全球手机行业大洗牌中,一些国产品牌手机企业成为“疾风劲草”,由弱到强不断发展壮大,产销量跻身全球前列。据中国电子信息产业发展研究院统计,今年上半年,国产品牌智能手机销量达到1.3亿台,较2012年同期大增115%,在国内智能手机市场的占比超过60%,联想、宇龙、华为、中兴进入国内市场智能手机销量前五,另一位是三星。

国产智能手机大卖、市场占比靠前原因有很多,但根子在于企业抓住了信息消费升级和手机应用转型的机遇,苦练内功,不断提高自主创新能力,推出了一批符合国情、适应市场需求的智能手机品牌和产品。这几年,随着信息技术和移动互联网的快速发展,信息消费进入发展的黄金期,以即时通

信、音视频、电子商务、移动支付等为代表的移动智能应用和服务快速崛起,带动手机种类从功能机向智能机全面转型,成为互联网业务的关键入口和信息消费的重要载体。按照中国互联网络信息中心的数据,截至6月底,我国手机网民规模已达4.64亿,网民中使用手机上网的人群占比提升至78.5%。面对巨大的财富蛋糕和诱人的市场前景,国产品牌手机企业牢牢把握契机,实现了从功能机到智能机的转型,才收获了今天的硕果。

机遇总是垂青勇于创新、善于创新的企业。我国创新驱动战略的深入推进和企业自主创新能力的不断提升,是国产品牌手机得以降低成本、提升品质、把握机遇的关键。有这样一组数据可以说明问题:去年中国研发投入超过1万亿元,达中等发达国家水平;国产智能手机核心芯片研发和产业化取得突破,多核应用处理器性能达到国际主流水平,智能手机显示屏自给率达到60%;华为用于研究开发的费用高达300亿元,同比增长近30%,在全球电子高科技企业中处于领先地位。反观一些昔日的手机巨头,恰恰因为在创新上裹足不前,与手机行业转型的机遇失之交臂。诺基亚的例子

最为典型。它曾是手机行业当之无愧的最强品牌,但最近几年里,从诺基亚传出的几乎只有坏消息,利润率、手机平均售价和市场份额均萎缩,究其原因主要在于这家创新企业中的典范在智能手机时代“落伍”了,缺少“推倒重来”的创新胆识和勇气,在关键时点未能及时向智能手机全面转型,未能创造出让消费者兴奋的新产品,最终“一步落后,步步落后”。

客观地讲,目前国产智能手机企业在创新能力、产品利润率等方面,与三星、苹果等知名企业仍存在较大差距,但路子是对的,它们已经在创新驱动的“万里长征路”上迈出了重要一步。广大企业特别是那些仍在转型十字路口徘徊的企业,应该以此为研究、借鉴的样板,顺应本行业转型发展大势,紧紧抓住提高自主创新能力这个中心环节,抓住推动产业结构优化升级这个主攻方向,走上经济转型升级各种风险和挑战的法宝,也是培育新优势、把握主动权的“单行道”,别无他路。